

పుట్పాకపై వ్యక్తి మృతి

కాచిగూడ, మార్చి 4: అనారోగ్యంతో పుట్పాకపై గుర్తు తెలియని ఓ వ్యక్తి మృతి చెందాడు. కాచిగూడ ఎస్పీ డి.సుబ్బా కడపం ప్రకారం.. గుర్తు తెలియని ఓ వ్యక్తి (45) కాచిగూడ రైల్వేస్టేషన్ సమీపంలోని పరివార్ హాటల్ పుట్పాకపై అనారోగ్యంతో సోమవారం మృతి చెందాడు. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకుని.. మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం ఉస్మానియా దవాఖాన మారుగ్రామీణ తరలించారు. మృతుడి ఒంటపై గోదామ రంగ చౌక్యా సలపు రంగ ప్యాంట్ ఉన్నట్లు తెలిపారు. వివరాల కోసం 8712680542లో సంప్రదించాలని ఎస్పీ సూచించారు.

కత్తితో దాడి..

ఎర్రగడ్డ, మార్చి 4: గదిలో నిద్రిస్తున్న ఇద్దరు యువకులపై ఓ వ్యక్తి కత్తితో దాడి చేశాడు. ఈ ఘటన జోరబండ పీఎస్ పరిధిలో జరిగింది. పోలీసుల కడపం ప్రకారం.. ఇద్దరు యువకులు ఎర్రగడ్డలోని ఓ అద్దె ఉంటలో.. రోజువారీ పని చేసుకుంటున్నారు. ఆదివారం రాత్రి వారు గదిలో నిద్రిస్తుండగా.. గుర్తు తెలియని ఓ వ్యక్తి కత్తితో దాడి చేశాడు. తప్పించుకునే ప్రయత్నంలో ఆ ఇద్దరు యువకులకు స్వల్ప గాయాలయ్యాయి. బాధితులు సోమవారం జోరబండ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసుకుని, దర్యాప్తు చేపట్టారు.

బాలికను వేధిస్తున్న యువకుడిపై కేసు

సైదాబాద్, మార్చి 4 : బంధువుల పెండ్లిలో పరిచయమైన ఓ అమ్మాయితో చాటింగ్ చేసి.. డబ్బులు, బంగారం ఇవ్వడంలో ఫోటోలను సోషల్ మీడియాలో పెడతానంటూ బ్లాక్ మెయిల్ చేస్తున్న యువకుడిపై సైదాబాద్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. ఎన్ఐఐ కడపం ప్రకారం.. నెల రోజుల కిందట సైదాబాద్ దివ్వ వెంబడిన ఓ బాలిక (17) కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి బోయ్స్ ఫ్రెండ్ జరిగిన ఒక పెండ్లికి వెళ్లింది. బంధువులందరూ పెండ్లి వేడుకల్లో ఉన్న సమయంలో మద్యం సుమైర్ అనే యువకుడు బాలికను పరిచయం చేసుకొని.. ఫోన్ నంబర్ను ఇవ్వాలని బలవంతం చేశాడు. ఆమె ఇవ్వకపోవడంతో బంధువుల పిల్లల ద్వారా ఫోన్ నంబర్, ఇంటి అడ్రెస్ ను తెలుసుకున్నాడు. అప్పటి నుంచి ఫోన్, ఇన్ స్టాగ్రామ్ లో చాటింగ్ చేస్తూ, ఇంటి పరిసరాల్లో సంబంధం మొదలుపెట్టాడు. శుక్రవారం ఆర్డరాల్ ఇంటికి వచ్చి బాలికను మానసికంగా హింసించాడు. ఆ తర్వాత ఇన్ స్టాగ్రామ్, ఫోన్ లో వేధించడం మొదలు పెట్టి.. బంగారం, డబ్బులు ఇవ్వాలని.. లెకుంటే ఫోటోలను ఇన్ స్టాగ్రామ్, సోషల్ మీడియాలో బహిష్కరణ చేస్తానంటూ బ్లాక్ మెయిల్ చేస్తున్నాడు. ఒకవేళ బాలిక పెండ్లి చేసుకుంటే అక్కడికి కూడా వచ్చి పెండ్లిలో తన వడ్డ నున్న ఫోటోలను బహిష్కరణ చేస్తానని హెచ్చరించాడు. ఇందుకు తన ఇంటికి రావాలని.. లెకుంటే డబ్బులు, బంగారం ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశాడు. దీంతో ఆదివారం రాత్రి బాలికరాలు ఎవరికి చెప్పలేక.. మానసికంగా బాధపడుతూ ఏడుస్తున్న విషయాల్ని గమనించిన కుటుంబ సభ్యులు.. ఆమెను ప్రార్థించడంతో విషయం చెప్పింది. తమ కూతురు పట్ల అసభ్యంగా ప్రవర్తించడమే కాకుండా.. పోలీసులు ఇన్ స్టాగ్రామ్, సోషల్ మీడియాలో పెడతానని బ్లాక్ మెయిల్ చేస్తున్న యువకుడిపై తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని, తమకు రక్షణ కల్పించాలని కోరుతూ ఆమె కుటుంబ సభ్యులు సైదాబాద్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. బాధితుల ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకొని విచారణ చేపట్టామని ఎన్ఐఐ సవీన్ తెలిపారు.

ఉపాధ్యాయురాలితో అసభ్యంగా ప్రవర్తించిన..

పాఠశాల ఇన్-చార్జిపై కేసు నమోదు

మన్యూరాబాద్, మార్చి 4: ఉపాధ్యాయురాలితో అసభ్యంగా ప్రవర్తించిన.. వేదం పులకు పాల్కుడుకున్న ఓ ప్రైవేట్ పాఠశాల ఇన్-చార్జిపై ఎల్వీసీగర్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. పోలీసుల కడపం ప్రకారం.. ఎల్వీసీగర్లోని శివంగళకాలనీ, రోడ్డు సం. 1లో ఉన్న ఓ ప్రైవేట్ హైస్కూల్లో ఓ మహిళ ఉపాధ్యాయురాలిగా పని చేస్తున్నది. ఆ పాఠశాల ఇన్-చార్జిగా ఉన్న నాగరాజు కేసే కాంఠం అమెను మానసికంగా వేధించుటకు గురి చేస్తున్నాడు. నాగరాజు ఆదివారం రోజు ఆ మహిళా పాఠశాలను తన క్యాబినెట్లోకి పిలిచి.. అసభ్యంగా ప్రవర్తించాడు. దీంతో ఆమె ఎల్వీసీగర్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసింది. ఉపాధ్యాయురాలి ఫిర్యాదు మేరకు ఎల్వీసీగర్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి, దర్యాప్తు చేపట్టారు.

అక్రమ దందా అంటూ.. డిజిటల్ లాక్!

సీబీఐ, కస్టమ్స్, ఐటీ అంటూ బెదిరింపులు

సీబీఐయ్యారో, మార్చి 4 (నమస్తే తెలంగాణ): మీ పేరుతో అక్రమ దందా నడుస్తుంది.. మేము సీబీఐ అధికారులు.. మిమ్మల్ని వెంటనే ఇంకర్యూస్ చేయాలి.. అంటూ అమాాయకులను డిజిటల్ లాక్ చేస్తున్న సైబర్ నేరగాళ్లు.. బాధితుల బ్యాంకు ఖాతాలు లూటీ చేస్తున్నారు. డిబ్బీ, ముంబై నుంచి సీబీఐ, కస్టమ్స్, ఐటీ, సైబర్ క్రైమ్, క్రైమ్ బ్రాంచ్ పోలీసులమంటూ అమాాయకులను బెదిరిస్తోున్నారు. నిజమా..! ఆది అబద్ధమా? అని ఆలోచించేటే.. మీ అరెస్టు తప్పించండి.. గడగడలాడిస్తున్నారు. భయంతో సైబర్ నేరగాళ్లు చేసిన వలకు చిక్కుతున్నారు. ఆ తరువాత ఇంటర్యూస్ అంటూ బ్యాంకు ఖాతాల వివరాలు సేకరించి.. బాధితుల బ్యాంకు ఖాతాలను లూటీ చేస్తున్నారు.

సైబ్, వాట్యాప్ ఇంటర్వ్యూస్ అంటూ చాడాపుడి బాధితులను ఒత్తిడికి గురిచేస్తూ బ్యాంకు ఖాతాలు లూటీ అలాంటి కార్టేజుకు పట్టించుకోకండి పోలీసుల సూచన



మీ ఇంటికి అరగట వ్యవధిలోనే వచ్చేస్తారు.. అందరి ముందు మీ అక్రమ దందాల బయటపెడతారని బెదిరిస్తారు. ఈ విషయాన్ని ఎవరికి చెప్పినా కోరిక కోందరు మదనపడుతున్నారు. ఈ సమయంలోనే కొందరు బాధితులు వారి బ్యాంకు ఖాతాలన్నీ సైబర్ నేరగాళ్ల చేతికి ఇచ్చి మోసపోతున్నారు. ట్రి పోలీస్ కమిషనర్ రేణు పరిధిలో ప్రతిరోజు ఇలాంటి ఘటనలు వెలుగుచూస్తున్నాయి.

అందరూ దొంగలే.. మీ పేరుతో వచ్చిన పార్సల్స్ కొరియర్లో డ్రాగ్స్.. ఇతర నిషేధిత వస్తువులు వెళ్తున్నాయి.. వచ్చాయి.. అంటూ ఎవరైతే ఫోన్ చేస్తే.. మీ ఇష్టం మొదలుపెట్టండి.. మాకు సంబంధం లేదు.. అని చెబుతూ.. తేలికగా తీసుకోవాలని పోలీసులు సూచిస్తున్నారు. మీ వెంటపడి ఫోన్ చేసేవారి సంబంధం బ్లాక్ చేయాలని, ఇంటర్వ్యూ పెరుతో వీడియో కాన్ఫ్ చేస్తే తేలికగా తీసుకోవాలని పోలీసులు అధికారుల సూచించారు. వాళ్లు పోలీసులు కారని, దొంగలని గుర్తించుకోని.. డైరెక్టు ఉండాలని పోలీసులు అధికారులు సూచిస్తున్నారు.

అనుమానాస్పద స్థితిలో యువతి మృతి

రామోజీ ఫిలిం సిటీలో ఘటన

పెద్ద అంబరపేట, మార్చి 4: పనిచేస్తున్న చోటే నాలుగో అంతస్తు పైనుంది దూకి ఓ ఉద్యోగిని అత్యహత్యకు పాల్పడినట్లు తెలుస్తున్నది. ఈ ఘటన అబ్దుల్లాపూర్ కిమెట్ మండలంలోని రామోజీ ఫిలిం సిటీలో సోమవారం జరిగింది. పోలీసుల కడపం ప్రకారం.. హారు తేనగర్ కుంటూరుకు చెందిన ఎర్రగొల్ల శ్రీనివాసుకు సంబంధ కిందట పనిచేసేవారి (84) తో పెండ్లి ఇద్దరు. వీరికి ఇద్దరు పిల్లలు. సాయికుమారి తొమ్మిదేండ్లగా రామోజీ ఫిలిం సిటీలోని కార్టోనం టర్లో ఉద్యోగం చేస్తున్నది. ఎప్పటిలాగే సోమవారం ఉదయం 6 గంటల పిమ్మట పనిచేసేందుకు రామోజీ ఫిలిం సిటీకి సంస్థకు చెందిన బస్సులో వెళ్ళింది. ఈనాడు భవనంలోని నాలుగో అంతస్తు పైనుంది కిందపడి చనిపోయింది. డిపీఐ కేసుకున్నానని.. సాయికుమారి చనిపోయి తెలిపింది దని ఆమె భర్త శ్రీనివాస్ తెలిపారు. రెండోజలుగా ఆఫీసులో పని ఒత్తిడి పెరిగిందని సాయికుమారి తెలిపినట్లుగా ఆయన వెప్పారు. డైరెక్టు ఉండాలని చెప్పి.. ఆదివారం సాయంత్రం అంతస్తు వెళ్ళి వచ్చామని, ఇంతలోనే ఇలా జరిగిందని వాపోయారు. భార్య చావుకు కారణమైన వారిపై తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతూ శ్రీనివాస్ ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టినట్లు అబ్దుల్లాపూర్ కిమెట్ పోలీసులు తెలిపారు.



ఇన్ స్ట్రాగ్రామ్ లో పరిచయం.. లైంగికదాడి

ఇద్దరు యువకులపై కేసు నమోదు

మన్యూరాబాద్, మార్చి 4: ఇన్ స్ట్రాగ్రామ్ లో ఓ యువతిని పరిచయం చేసుకున్న యువకుడు.. ఆమెను మామూలులతో మభ్యపెట్టి ద్వంద్వ వాచనంపై ఇంటి వద్ద వదిలి వస్తానని నమ్ముతాడు. మార్గ మధ్యలో హాటల్ కు తీసుకువెళ్లి.. మత్తు మందు ఇచ్చి మరో యువకుడితో కలిసి లైంగికదాడి పాల్పడ్డాడు. చెప్పినట్లు వివరపోతే తమ వద్ద ఉన్న యువతి నగ్న చిత్రాలను బయట పెడతానంటూ వేధించుటకు గురి చేయడంతో ఆమె జోరబండ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసింది. ఈ ఘటన ఎల్వీసీగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగడంతో.. జోరబండ పోలీసులు జోర్ ఎఫ్ఐఐఆర్ ను నమోదు చేసి.. కేసును ఎల్వీసీగర్ పోలీస్ స్టేషన్ కు బదిలీ చేశారు. ఎల్వీసీగర్ పోలీసుల కడపం ప్రకారం.. రామంతాపూర్ లోని ఓ కళాశాలలో డిగ్రీ చదువుతున్న యువతి (19) ఎల్వీసీగర్ కుటుంబసభ్యులతో కలిసి ఉండేది. సదరు యువతికి ఇన్ స్ట్రాగ్రామ్ లో అభిక్య (19) పరిచయమయ్యాడు. ఇద్దరి మధ్య స్నేహం ఏర్పడడంతో.. అతడు ఆరచూ యువతి చదువునకు రామంతాపూర్ లోని కళాశాల వద్దకు వెళ్లి కలిశాడు. గతదాది ఏప్రిల్ 8న రామంతాపూర్

లోని కళాశాల వద్దకు వెళ్లి.. సదరు యువతిని బైకుపై ఎల్వీసీగర్ కామినేని సమీపంలోని మారుత రెసిడెన్సీకి తీసుకొచ్చాడు. తాగునీటిలో మత్తు మందు కలిపి ఇచ్చాడు. నున్నా కోర్టుయిన యువతిపై అభిక్య, అభిక్య స్నేహితుడు ప్రణవ్ లైంగికదాడికి పాల్పడ్డారు. భయపడిన యువతి ఈ విషయాన్ని ఎవరికి చెప్పకుండా గోప్యంగా ఉంచింది. ఇదిలా ఉండగా.. రెండు నెలల కింది యువతి కుటుంబసభ్యులు తమ మకాంను జోరబండ, కళ్యాణ్ నగర్ కు మార్చారు. ఆ యువతి స్థానికంగా ఉండే ఓ మార్కెట్ క్యాబినెట్ గా పని చేస్తున్నది. యువతి ఆహారీ తెలుసుకున్న అభిక్య.. ఆమె పని చేసే మార్కెట్ వద్దకు వచ్చి తాను చెప్పినట్లు వివరపోతే తన వద్ద ఉన్న నగ్న చిత్రాలను బయట పెడతానంటూ వేధించుటకు పాల్పడ్డాడు. అభిక్యతో పాటు ప్రణవ్ సైతం ఆరచూ ఫోన్లో వేధించుటకు గురి చేయడంతో ఆమె ఈ విషయాన్ని కుటుంబ సభ్యులకు తెలిపింది. ఆదివారం సదరు యువతి జోరబండ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసింది. జోరబండ పోలీసులు జోర్ ఎఫ్ఐఐఆర్ నమోదు చేశారు. ఈ ఘటన ఎల్వీసీగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగడంతో.. కేసును ఎల్వీసీగర్ పోలీస్ స్టేషన్ కు బదిలీ చేశారు. ఈ మేరకు ఎల్వీసీగర్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేపట్టారు.

ఒక్క నెలలో రూ.6.03 కోట్ల బంగారం పట్టివేళ

శంషాబాద్ రూరల్, మార్చి 4: విదేశాల నుంచి అక్రమంగా బంగారాన్ని తరలిస్తూ గత పుల్లవరలో రాసినట్లు ప్రయాణికులకు శంషాబాద్ ఎయిర్ పోర్టులో పట్టుబడ్డారని, వారి వద్ద నుంచి రూ. 6.03 కోట్ల విలువజేసే బంగారం స్వాధీనం చేసుకున్నామని కస్టమ్స్ అధికారులు తెలిపారు. ఈ వివరాలను కస్టమ్స్ అధికారులు సోమవారం తెలిపారు. పట్టుబడిన బంగారం విలువ 6.03 కోట్ల వస్తువులని వివరించారు. ఈ మేరకు కేసులు నమోదు చేసి, దర్యాప్తు చేపట్టినట్లు తెలిపారు. శంషాబాద్ రూరల్, మార్చి 4: విదేశాల నుంచి అక్రమంగా బంగారాన్ని తరలిస్తూ గత పుల్లవరలో రాసినట్లు ప్రయాణికులకు శంషాబాద్ ఎయిర్ పోర్టులో పట్టుబడ్డారని, వారి వద్ద నుంచి రూ. 6.03 కోట్ల విలువజేసే బంగారం స్వాధీనం చేసుకున్నామని కస్టమ్స్ అధికారులు తెలిపారు. ఈ వివరాలను కస్టమ్స్ అధికారులు సోమవారం తెలిపారు. పట్టుబడిన బంగారం విలువ 6.03 కోట్ల వస్తువులని వివరించారు. ఈ మేరకు కేసులు నమోదు చేసి, దర్యాప్తు చేపట్టినట్లు తెలిపారు.

ఫ్రాడ్ కార్.. మెసికేలు వస్తే..

1930కి ఫిర్యాదు చేయండి

సైబర్ క్రైమ్ పోలీసుల సూచన

సీబీఐయ్యారో, మార్చి 4 (నమస్తే తెలంగాణ): మీకు మోసగాళ్లు ఫోన్ చేస్తున్నారా..? వచ్చిన ఫోన్ కార్, మెసికే, వాట్యాప్ మెసికేలు ఫ్రాడ్ అని భావిస్తున్నారా..? అయితే, వెంటనే సంఘాసాతి (https://sancharsaathi.gov.in/) వెబ్ సైట్ కు వెళ్లి ఫిర్యాదు చేయండి. ఫ్రాడ్ కార్లను ఎక్కడికక్కడే అడ్డుకోవడంతో సైబర్ నేరాలను తగ్గించేందుకు అవకాశం ఉంటుంది. సైబర్ నేరాలు జరిగితే వెంటనే 1930కు కార్ చేయండి, కేస్ నెస్ అవర్లో ఫిర్యాదు చేస్తే పోయిన సామగ్రిను వెనక్కి తీసుకోవచ్చు అంటూ అవకాశం ఉంటుంది పోలీసులు.. ప్రజల్లో అవగాహన తీసుకోవచ్చు. అయితే, ఫ్రాడ్ జరిగిందకు అవకాశం ఉన్న సంబంధం, మీకు వచ్చిన మెసికేలు ఫ్రాడ్ ఫోన్ చేయడం పొందుపరచుతూ ఈ వెబ్ సైట్ లో ఫిర్యాదు చేస్తే.. ఆయా ఫ్రాడ్ సంబంధంపై చర్యలు తీసుకుంటారని సైబర్ క్రైమ్ పోలీసులు సూచిస్తున్నారు.



తాళ్లగడ్డ ప్రధాన రోడ్డులో ఉన్న ప్రభుత్వ స్థలంలో పూర్తిగా రోడ్డు ముందుకు జరిగింది పట్టు

ప్రభుత్వ స్థలంలో అక్రమ నిర్మాణాలు ప్రభుత్వ చీఫ్ సెక్యూరిటీ ఫిర్యాదు

కార్యన, మార్చి 4: తాళ్లగడ్డలోని ప్రధాన రోడ్డులో ఉన్న ప్రభుత్వ భూమిలో కొందరు నాయకులు అక్రమ నిర్మాణాలు చేపట్టి, ఆ స్థలాన్ని కట్టా చేశారంటూ స్థానిక బీజేపీ నాయకుడు గురజాల శివరాజ్ యాదవ్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి (సీఎస్) కి ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. తాళ్లగడ్డలోని ప్రధాన రోడ్డులో దాదాపు 5 ఎకరాల ప్రభుత్వ స్థలం ఉన్నదని, గతంలో కూడా ఈ స్థలంలో కొందరు వ్యక్తులు నిర్మాణాలు చేపట్టగా, అప్పటి అసిస్టెంట్ గెటెన్యూ అధికారులు ఆ నిర్మాణాలను కూల్చివేశారని తెలిపారు. ఈ స్థలాన్ని ప్రభుత్వ భూమిగా మేర్పాటు చేస్తున్న కూడా ఏర్పాటు చేశారని గుర్తు చేశారు. అయితే, గత చందేడ్లగా ఎలాంటి అతిడి చేయని సంబంధం వ్యక్తులు.. గత ఆరు నెలల నుంచి స్థలం పొందు చేయడంతో పాటు నిర్మాణాలు కూడా పూర్తి చేశారని ఫిర్యాదులో మేర్పాటు చేశారు. స్థలంలో ఉన్న పెద్ద గట్ట రాళ్లను కూడా తొలగించి, ఆ స్థలాన్ని పూర్తిగా విభజించి విక్రయించారన్నారు. ఈ ప్రభుత్వ స్థలంలో గతంలో ఎవరైనా నిర్మాణాలు చేపడితే అడ్డుకున్న రెవెన్యూ అధికారులు.. ఈసారి స్థలంలో ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోవాలని అడిగారు. ఇదే విషయంపై జిల్లా కలెక్టర్, అడిట్ ఓఫీస్ పాటు కేంద్ర మంత్రి జి. కిష్న్ రెడ్డికి కూడా ఫిర్యాదు చేసినట్లు శివరాజ్ యాదవ్ తెలిపారు. రెవెన్యూ అధికారుల అండదండలతోనే కార్యనలో ప్రభుత్వ స్థలాలు దర్జాగా కట్టాకు గురవుతున్నారన్నారు. కార్యనలో ప్రభుత్వ స్థలంలో వెలిసిన అక్రమ నిర్మాణాలపై చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ చీఫ్ సెక్యూరిటీ ఫిర్యాదు చేసినట్లు తెలిపారు.

బందరాయి తో కొట్టే.. భార్యను హత్య చేసిన భర్త

మైలారడెమ్ పల్లి, మార్చి 4: భార్యపై అనుమానం పెంచుకున్న ఓ భర్త.. అతికారకంగా ఆమెను హత్య చేశాడు. ఈ ఘటన మైలారడెమ్ పల్లి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. ఇన్ స్పెక్టర్ పి.మధు కడపం ప్రకారం.. హయాత్ నగర్ కు చెందిన అమ్మత్ లాల్ సాహూ (43), మధుబాయి (29) దంపతులు. వీరికి ఒక పాపం. బతుకు దెరువు కోసం శాస్త్రపరం ప్రాంతానికి వలస వచ్చి జీవిస్తున్నారు. అమ్మత్ లాల్ సాహూ మేన్ గా పని చేస్తున్నాడు. మధుబాయి కూలిగా పని చేస్తున్నది. అమ్మత్ లాల్ సాహూ కొంత కాలంగా భార్యపై అనుమానం పెంచుకున్నాడు. ఇద్దరి మధ్య తరచూ గొడవలు జరిగాయి. ఆదివారం రాత్రి కూడా వీరిద్దరి మధ్య గొడవ జరిగింది. అనంతరం మధుబాయి నిద్రపోయిన తరువాత.. బంధాయిని తీసుకొచ్చి ఆమె తలపై వేసి హత్య చేశాడు. స్థానిక సమాచారంతో ఘటనా స్థలానికి చేరుకున్న పోలీసులు.. మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం ఉస్మానియా ఆస్పత్రి మారుగ్రామీణ తరలించారు. మైలారడెమ్ పల్లి పోలీసులు దర్యాప్తు చేపట్టారు.

సినీ ఫక్కిలో మహిళ కిడ్నాప్

ఆటోలో బలవంతంగా తీసుకెళ్లిన దుండగులు

కేసు నమోదు చేసిన పోలీసులు బంజారాహిల్స్, మార్చి 4: ఆర్డరాల్ వేళ ఆటోలో ఓ మహిళను గుర్తుతెలియని వ్యక్తులు సినీ ఫక్కిలో కిడ్నాప్ చేశారు. ఈ ఘటన బంజారాహిల్స్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటా చేసుకుంది. పోలీసుల కడపం ప్రకారం.. బానుపల్లిలో నివాసి, ఇంటర్మీడియట్ సెకండియర్ విద్యార్థి గుడిపాటి కృష్ణ అదివారం రాత్రి తన స్నేహితులు సుమన్, వశిష్టతో కలిసి బంజారాహిల్స్ కిడ్నాప్ చేసినట్లు శివరాజ్ యాదవ్ తెలిపారు. రెవెన్యూ అధికారుల అండదండలతోనే కార్యనలో ప్రభుత్వ స్థలాలు దర్జాగా కట్టాకు గురవుతున్నారన్నారు. కార్యనలో ప్రభుత్వ స్థలంలో వెలిసిన అక్రమ నిర్మాణాలపై చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ చీఫ్ సెక్యూరిటీ ఫిర్యాదు చేసినట్లు తెలిపారు.

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ క్లౌని ప్లైడ్స్' featuring various services like Bore Wells, Plot for Sale, Wanted, Change of Name, Lost, HMDA Plots, Land for Sale, Home Tuitions, and Old Age Home. Includes contact numbers and addresses for various locations in Hyderabad.

కుటుంబ కలహాలతో ఆత్మహత్య

మారుడెమ్ పల్లి, మార్చి 4: కుటుంబ కలహాలతో ఓ వ్యక్తి జీవితం వదిలివేసింది. ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. ఈ ఘటన సీకింద్రాబాద్ రైల్వే పోలీసు స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. రైల్వే పోలీసుల కడపం ప్రకారం.. సంగారెడ్డి జిల్లా చేపేళ్ల ప్రాంతానికి చెందిన బి.వెంకటేశ్వర్ (27) ప్రైవేట్ ఉద్యోగి. ఆతడికి రెండేళ్ల కిందిగా గాజుల అడవికి ప్రాంతానికి చెందిన శైలజితో వివాహమైనది. జీవితోపాది నిమిత్తం సగంంలోని మల్లూపూర్ లో ఓ ఇంటిలో అడ్డుకు తీసుకొని కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ఉంటున్నాడు. కాగా, కొద్ది నెలలుగా భార్యగర్భం పుట్ట గొడవలు జరుగుతున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో దీపావళి పండుగ సందర్భంగా శైలజ తన పుట్టింటికి వెళ్లిపోయింది. అప్పటికి ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. సమాచారం అందుకున్న రైల్వే పోలీసులు.. ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని వివరాలు తెలుసుకున్నారు. సమాచారం అందుకున్న రైల్వే పోలీసులు.. ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని వివరాలు తెలుసుకున్నారు. సమాచారం అందుకున్న రైల్వే పోలీసులు.. ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని వివరాలు తెలుసుకున్నారు. సమాచారం అందుకున్న రైల్వే పోలీసులు.. ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని వివరాలు తెలుసుకున్నారు.